


Приоритетные направления развития
ГАПОУ Уфимский топливно-энергетический колледж
 на 2021-2022 учебный год

Определить приоритетными направлениями развития ГАПОУ Уфимский топливно-энергетический колледж на 2021-2022 уч.год:
· продолжить работу над повышением качества образования в т.ч. в соответствии с требованиями WorldSkills Russia;
· активизировать работу по реализации  проекта Современная цифровая образовательная среда и активизация работы, в соответствии с указом президента РФ о цифровой трансформации в образовании, организация образовательного пространства открытой конвергентной сетевой среды, конвергентное образовательное пространство;
· продолжать развивать систему социального партнерства в условиях инновационного развития колледжа, вести мониторинг  трудоустройства выпускников колледжа;
· формировать и совершенствовать кадровый  потенциал для проведения обучения и оценки соответствующей квалификации по стандартам WSR;
· создать условия для проведения демонстрационного экзамена по актуализированным ФГОС;
· вовлекать обучающихся и педагогов в движение WorldSkills Russia и конкурсы профессионального мастерства;
· принимать участие в реализации инновационных образовательных проектах, грантах, усиление научно-исследовательской и творческой деятельности преподавателей и обучающихся, обеспечение положительных результатов в республиканских, всероссийских и международных олимпиадах, конкурсах и чемпионатах профессионального мастерства;
· вовлекать в различные формы наставничества обучающихся, преподавателей, работодателей  в том числе с применением лучших практик обмена опытом;
·  образования с использованием дистанционных образовательных технологий;
· расширить перечень дополнительных образовательных программы для обучающихся и взрослого  населения;
· включить в ОПОП программу воспитания и календарный план по ВР;
· формировать  воспитательную  среду, обеспечить социальную адаптацию молодежи, гражданственность и патриотичность, вовлечь  обучающихся колледжа в кружковую деятельность, коллективы художественной самодеятельности, спортивные секции.
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