


Приоритетные направления развития
ГАПОУ Уфимский топливно-энергетический колледж
 на 2020-2021 учебный год

[bookmark: _GoBack]Определить приоритетными направлениями развития ГАПОУ Уфимский топливно-энергетический колледж на 2020-2021 уч.год:
· повышение качества образования в т.ч. в соответствии с требованиями WorldSkillsRussian;
· вовлечение обучающихся и педагогов в движение WorldSkillsRussian и конкурсы профессионального мастерства;
· продолжение работы по актуализированным ФГОС и создание условий для проведения демонстрационного экзамена;
· развитие проектной культуры преподавателей и обучающихся, внедрение в систему управления колледжем проектного подхода;
· создание системы профориентационной работы на основе деятельностного подхода с использованием интерактивных технологий.

Педагогическому коллективу: 
· обеспечить повышение качества образовательных услуг в условиях внедрения актуализированных ФГОС СПО и реализации Программы модернизации колледжа. 
· продолжить работу по корректировке ППССЗ, рабочих программ УД, ПМ с учетом профессиональных стандартов и требований WorldSkillsRussian. 
· совершенствовать работу по созданию внутренней системы мониторинга колледжа и оценки деятельности обучающимися, родителями, социальными партнерами содержания, организации и качества образовательного процесса 
· активизировать  работу  по реализации  пилотного проекта «Современная цифровая образовательная среда», разработать обучающие он-лайн курсы по дисциплинам и профессиональным модулям. 
· продолжить работу по    повышению профессиональной компетентности преподавателей колледжа в соответствии с профстандартами через курсы повышения квалификации  (т.ч. он-лайн), стажировки различных уровней, участие в научно-практических и теоретических конференциях, форумах, слетах, через создание оптимальных условий для развития, саморазвития, профессионального самоопределения и творческой самоактуализации личности и пр. 
· развивать  проектную культуру, усилить  научно-исследовательскую и творческую деятельность преподавателей и обучающихся, обеспечить  положительные результаты в республиканских, всероссийских и международных олимпиадах и конкурсах, чемпионатах профессионального мастерства обучающихся. 
· продолжить работу по созданию в колледже среды социально-психологической и физической комфортности, пропаганде здорового образа жизни; реализации программ по сохранению и укреплению здоровья обучающихся  и преподавателей. 
Администрации: 
· создать условия для проведения промежуточной и итоговой аттестации в форме демонстрационного экзамена с учетом требований WorldSkillsRussian. 
· продолжить работу по  реализации сетевого взаимодействия с социальными партнерами,  активизации деятельности службы маркетинга и содействия трудоустройству выпускников, объединению образовательного  процесса с реальным производством, развитию элементов дуального образования.                   
· создать условия для организации комфортной рабочего пространства (оборудование рабочих мест, создание психологически комфортного микроклимата и тд) 
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